

# 世预赛分组国足抽上签

## 与卡塔尔、不丹、中国香港、马尔代夫同组

北京时间4月14日17:00,2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛抽签仪式在吉隆坡JW万豪酒店三层进行。最终经过抽签,中国队与卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港分在一组。

在此次40强赛抽签之前,中国队经过努力,凭借亚洲第7的世界排名,成功跻身种子队行列。昨日17:00,世预赛亚洲区40强赛抽签正式开始,经过

抽签,中国队与卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港分在一组。

今年6月,国足将正式开始世预赛征程,首个对手不丹。之后在9月分别主客场对阵中国香港和马尔代夫,10月客场对阵卡塔尔,11月主客场分别对阵不丹和中国香港。2016年3月,国足将在主场对阵马尔代夫和卡塔尔。

根据规则,此次40强赛抽签共抽出8个小组,一个小组5

支球队。每个小组的小组第一和4个成绩最好的小组第二进入世预赛亚洲区预选赛12强赛,为最终的世界杯席位做最后争夺。

附完全抽签分组:

A组:阿联酋、沙特、巴勒斯坦、东帝汶、马来西亚

B组:澳大利亚、约旦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、孟加拉国

C组:中国、卡塔尔、马尔

代夫、不丹、中国香港

D组:伊朗、阿曼、印度、土库曼斯坦、关岛

E组:日本、叙利亚、阿富汗、新加坡、柬埔寨

F组:伊拉克、越南、泰国、印度尼西亚、中华台北

G组:韩国、科威特、黎巴嫩、缅甸、老挝

H组:乌兹别克斯坦、巴林、菲律宾、朝鲜、也门



## 火箭轻取黄蜂 升至西部第五

4月14日,火箭客场以100比90击败黄蜂,排名升至西部第五的位置。

火箭二连胜。德怀特·霍华德缺阵,詹姆斯·哈登拿下了29分、6个篮板和6次助攻,杰森·特里13分,特雷沃·阿里扎11分,泰伦斯·琼斯10分11个篮板。替补出场的约什·史密斯16分11个篮板。

黄蜂五连败。杰弗里·泰勒拿下了16分,马文·威廉姆斯12分,俾斯麦·比永博9分13个篮板。替补出场的布莱恩·罗伯茨3分,特洛伊·丹尼尔斯15分。



下决心根治肩膀顽疾 尼克斯队医沃伦将主刀

## 老马牵线 孙悦赴美疗伤

北京首钢进入休假期之后,队长孙悦已经将治疗肩膀的事情提上了日程,手术地点是在纽约,为他主刀的医生是NBA尼克斯队的队医安斯沃斯·沃伦。为什么选择这名主刀医生?孙悦昨日对记者说,是听从了马布里的推荐,这名医生曾经在两年前帮助老马完成了膝盖治疗手术。

孙悦对记者表示,近期他就将前往美国准备手术,医生说自己的恢复期大概会在四到六个月,“但具体到底需要多久康复,主要取决于手术后的恢复情况,以及后边的康复训练。”孙悦还说,他正在考虑手术后聘请专门的恢复师或体能师帮助自己恢复,“这些都是能为我尽快地恢复”。

**肩膀必须要手术才可能痊愈**

在过去的这个CBA赛季中,孙悦的右侧肩膀多次出现了脱臼情况。孙悦不止一次地说,自己的肩膀脱臼次数越来越频繁,而且恢复时间也逐渐变长。这无疑是一个非常不好

的身体“信号”。

肩膀的问题必然会严重影响到孙悦在场上的发挥与作用,有次孙悦对记者说,由于肩膀的伤势,他在进攻选择上有时更愿意传球而不是主动进攻,有时就是进攻了也多是选择投篮,而不是突破上篮。

孙悦的肩膀是陈旧伤,现在问题变得越来越严重,他在赛季中也多次咨询过国内外的医生,寻找最佳的治疗方案。“真的是咨询了好多医生,国外的医生我也把自己肩膀的X光片发过去给他们看,但这些医生基本上都说,要是想痊愈,就必须进行手术。”孙悦说。

**老马推荐尼克斯队医给孙悦**

孙悦当然想一次性地将肩膀问题彻底解决,但接受手术治疗的话,必须要慎重选择医生。而在这个时候,马布里将NBA尼克斯队的队医沃伦推荐给了他。老马对记者说:“我非常信任这名医生,他的经验与技术都非常好,而且他曾经

给我做过膝盖方面的手术,非常成功。”

北京的球迷肯定会记得在2013年年底时老马曾经左膝半月板有些撕裂,他在当时返回美国接受了手术治疗,当时的治疗医生就是沃伦,他给老马进行的是微创手术,手术时间不长,非常成功。老马在手术后没多久就开始了恢复训练,而在那以后,老马受伤的膝盖也没有出现太大问题。

正是这个原因,老马才将沃伦推荐给了孙悦,并在中间牵线搭桥。孙悦说:“我觉得这还是一个比较大的手术,因为医生也可以做微创手术,但是在与他沟通后,医生说如果选择微创手术,肩膀复发的可能性有点大,所以还是选择了开刀手术。”

**想聘请专业体能师帮助恢复**

据了解,沃伦在美国业界中的声望较高,尤其在治疗膝盖、肩膀等部位的伤病上有非常丰富的经验,他为篮球、橄榄球等领域的多名运动员都做

过手术治疗。而记者也就孙悦的伤势给沃伦发去了电子邮件,咨询孙悦的伤病情况,但后者以不能透露球员伤病情况为由,并未给予详细解答。

而事实上,孙悦先前已经将肩膀伤势的片子发给了沃伦,后者已经给出了一个大概的伤愈恢复时间——四到六个月,但具体多久能重新回到球场,现在还无法有较为明确的答案,孙悦对北青报记者说:“具体恢复现在只有一个大概时间,因为恢复要根据每个人的身体恢复情况,因人而异。”孙悦也透露自己很可能会在手术完之后在纽约进行一段时间的康复,至于多久还得等到纽约那边与医生深入沟通才能决定。

孙悦表示,自己正在考虑手术后聘请专业人士帮助自己恢复。他说:“确实有这方面的考虑,因为医生也告诉我,如果恢复不好的话,也有复发的可能,所以恢复的好与坏很重要,聘请专业的人帮我恢复的话,通过专业知识与技能,缩短我的恢复时间,这是我非常需要的。”

## 辽篮下月赴美面晤哈神

《辽宁日报》指出,在快船拿税前100万美金的底薪、当龙套还是在辽篮拿税后200万美金、当MVP?相信哈德森会做一个明智的选择,但可能会直到下一个赛季的NBA开赛前一刻才能最终做出选择。

近几天,辽宁球迷最关注的莫过于哈德森和NBA快船队签约一事。北京时间4月13日,快船队官方宣布与哈德森签约两年,不过合同第二年,也就是下一个赛季是球队选项,对于哈德森来说没有保障。

据了解,哈德森与快船队已经正式签约,算上之前的短合同,这个赛季哈德森一共可以从快船获得111548美元的薪金,按照合同约定,下一个赛季他的年薪为1015421美元。此外,下一个赛季他的合同是球队选项,球队可以根据需要选择留下他或者裁掉他。换句话说,哈德森得到的是一份非保障性合同。

哈德森此前曾表示,他很希望能在NBA打球,但前提是得到一份满意的合同,快船队虽然给他留下了位置,但这份合同的条件其实并不优厚。首先,因为下赛季的合同是球队选项,而且哈德森目前在快船队并没有太多的发挥空间,所以下赛季他随时有下岗的危险。

此外,从薪金上衡量,他在CBA得到的也要远比NBA多。如果下赛季他在快船队打球,得到的年薪是税前100万美元。而据了解,上赛季CBA在辽宁药都本溪男篮效力期间,哈德森的年薪和赢球奖金加在一起,最终收入会超过200万美元,而且这还是税后的数字。两相比较,不难看出还是CBA的诱惑力会更大。作为职业球员,巅峰期也就那么几年,尽可能多的为自己争取利益当然是首选,摇摆于NBA和CBA的外援莫不如此。到底是留在NBA做一个可有可无的酱油角色,还是拿着两倍的薪金回到CBA当一个呼风唤雨的MVP,哈德森可能会直到下一个赛季的NBA开赛前一刻才能做出选择。

而在辽宁男篮方面,态度就是全力争取哈德森回归,但由于哈德森目前在NBA打拼,未来一切充满不确定性。辽宁男篮已经决定,俱乐部高层将在下月赴美,与哈德森展开合同谈判。这对于哈德森下一个赛季的抉择,将会起到非常重要的作用。

## 姚明将客串影片《旋风九日》

作为在美拼搏取得重大成就的中国人,姚明也获得《旋风九日》片方的邀请要在电影中客串角色……

近日,电影《旋风九日》因其新颖的题材、独特的视角以及丰富真实的史料吸引了大量影迷关注。为了帮助影迷们更好地解读该片,片方特意邀请了柳传志、俞敏洪、潘石屹等商界领袖以及文体名人,和公众分享他们心目中邓小平访美这段传奇故事。其中,篮球巨星姚明作为唯一一位受邀的体育界人士,也在该片中出镜亮相。

《旋风九日》以轰动一时的邓小平访美事件为背景,讲述了1979年1月28日至2月5日这九天中邓小平如何冒着生命危险,在美国力挽狂澜、扭转乾坤,创造世界奇迹的过程。据制片人吕木子介绍,《旋风九日》是中国电影史上第一部以邓小平访美为主题的影片:“我们从美国购买了大量的视频资料,很多是从美国国会、博物馆找到的,至今已封存三十多年。现在通过我们影片才第一次被公开。这里面既有政治的严肃,又有政治的诙谐,还不乏政坛大腕的八卦与小秘密,总之与之前的所有的影片都有很大不同。”

之前片方曾发布过一款“那九天改变了这些人”制作特辑,其商界领袖俞敏洪、姚劲波、雷军、柳传志、潘石屹等纷纷出镜,让不少影迷对这部电影更添期待,姚明的现身对众多体育迷而言更是一个大惊喜。之所以邀请姚明来客串,导演傅红星表示:“姚明不仅是现在很多80后、90后的偶像,他也是千千万万走向美国并取得成功的代表性人物之一。”

(本版稿件均据新华社)